Alan Olgme
D c 4,
6 cm
A 9cm B

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde |JAB| = 9 cm ve
IBC| = 6 cm’dir.

Buna goére bu dikdértgenin alani ka¢ santimetrekare-
dir?

A) 54 B) 48 C) 40 D) 30

Kenar uzunluklari 3 cm ve 7 cm olan bir dikdortgenin
alani, bir kenarinin uzunlugu 3 cm olan karenin ala-
nindan kag santimetrekare fazladir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 21

Bir kenarinin uzunlugu 2 cm olan es karelerden olus-
mus yukaridaki seklin alani kag santimetrekaredir?

A) 48 B) 44 C) 40 D) 36

9cm

Sekildeki karelerden dista olanin bir kenarinin uzunlugu
9 cm, icte olanin bir kenarinin uzunlugu 5 cm’dir.

Bu iki karenin arasinda kalan boyali bélgenin alani
ka¢ santimetrekaredir?

A) 59 B) 58 C)57 D) 56

A B

Ug es kareden olusan ABCD dikdértgeninin alani
48 cm? olduguna gore gevresinin uzunlugu kag¢ san-
timetredir?

A) 48 B) 32 C) 24 D) 16

Asagida kenar uzunluklarn verilen dikdortgenlerden
hangisinin alani digerlerinden farkhdir?

A) 18 cm B)

2cm

9cm

4 cm

C) 7cm D) 3cm

5cm

12 cm
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Alan Olgme

A 2cm B C

Sekilde ABEF dikdortgen ve BCDE karedir.

|AB| = 2 cm ve BCDE karesinin alani 36 cm? olduguna
gore ABEF dikdortgeninin alani ka¢ santimetrekare-
dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 36
D 12 cm C
8 cm M L
A K B

Sekilde ABCD ve KBLM dikdértgen, K ve L noktalari tize-
rinde bulunduklari kenarlarin orta noktalaridir.

IDC| = 12 cm ve |AD| = 8 cm olduguna gore boyali
boélgenin alani kag santimetrekaredir?

A) 20 B) 34 C) 72 D) 82

Kenar uzunluklarn santimetre cinsinden birer dogal
sayi ve alani 24 cm? olan kag farkh dikdortgen gizi-
lebilir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

10.

1.

12,

Sevim, alani 16 cm? olan bir kare giziyor. irem ise bu ka-
renin kenar uzunlugundan 3 cm fazla kenar uzunluguna
sahip bir kare ¢iziyor.

irem’in gizdigi karenin alani, Sevim’in gizdigi karenin
alanindan kag¢ santimetrekare fazladir?

A)9 B) 16 C)24 D) 33

Kenar uzunluklari 140 m ve 60 m olan dikdortgen seklin-
deki arsanin metrekaresi 200 liradan satiimigtir.

Buna gore arsanin tamami kag liraya satilmigtir?

A) 8 400 000
C) 960 000

B) 1 680 000
D) 800 000

Kenar uzunluklari 4 m ve 5 m olan dikdértgen seklindeki
bir odanin tabanina tim kenarlarindan birer metre bosluk
kalacak sekilde dikdértgen biciminde bir hali serilecektir.

Buna gore odada hali serili olmayan alan ka¢g metre-
karedir?

A) 16 B) 14 C) 10 D)8
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